

《2013年上海市金山区质量状况分析报告》发布 以“大质量观”推动“质量强区”建设

本报讯(见习记者 冯李华)近日,区政府发布了《2013年上海市金山区质量状况分析报告》,报告综合分析并全方位展示了我区十大领域的质量情况,结果显示,我区产品质量发展保持稳定向好的趋势,工业产品、流通领域商品、食品、农产品和出口产品质量保持稳定,处于可控范围。

产品质量、服务质量、工程质量和人居环境质量等方面的质量状况是公众关心的重点。报告显示:去年,工业产品质量保持基本稳定的状态。2013年金山受到国家产品质量监督抽查20批次,涉及企业18家,合格率达到95%,高于前两年的水平。在9大类流通商品

中,不同流通商品质量存在差距。流通农产品质量较好,质量问题较严重的种类集中在羽绒服、电手炉(电热毯)、鞋(童鞋)等商品,合格率仅为50.00%、50.00%和62.50%。

民以食为天。在食品质量方面,2013年,全区共抽检食品5647件,平均合格率88.40%,其中侧重于发现风险隐患为目标的监督性抽检合格率为88.15%。2013年,金山区农产品质量安全监管能力不断增强,全年区农产品“三品”(“三品”指无公害农产品、绿色食品和有机农产品)认证率达到95.45%,高于全市平均水平24.5个百分点,居全市第一;开展违禁药物和药物残留抽样达到7082份,合

格率为100%;食品安全投诉举报按时答复率100%。

此外,全区餐饮服务单位总体食品安全管理水平也在逐步提高。2013年,有21.4%的餐饮服务单位被评为A级,74.9%被评为B级,仅3.6%被评为C级。获得A级和B级的餐饮服务单位所占比重,比2012年提高了10%。

服务质量建设是第三产业及现代服务业转型发展的重要抓手。2013年,全区6家小贷公司注册资本总计8.7亿元,已累计为5400余户中小企业提供了超过120亿元的小额贷款,佳克软件、科洋科技等4家企业在上海股交中心和新三板挂牌,实现了新突破,金融

服务不断支持实体经济发展。2013年全区实现旅游综合收入34.28亿元,同比增长12.35%;接待游客610.56万人次,同比增长15.77%。旅游服务质量平稳发展。

2013年,全区工程质量总体平稳,工程质量水平稳步提高,未发生重大质量事故。保有住宅质量表现较好,2013年全区住房质量投诉持续稳定在100件以内。

另据了解,尽管我区质量强区工作取得了一定的成绩,但与先进地区城市相比,仍存在比较明显的薄弱之处,如部分流通商品质量不够稳定、服务质量测评体系有待健全、服务企业名牌发展有待平衡等问题。

本报讯(记者 马燕 通讯员 王吉)广场舞比赛、沪语大会、廉洁书画展、禁毒知识展、传统文化培训……近日,上海市市民文化节吕巷镇“社区日”活动举行,本地居民各个施展身手,共同演绎了一出精彩的乡土民俗文化大戏。

当天上午九点,村(居)文化团队广场舞展演活动开演,12支村(居)广场舞团队一一上台展示风采。整齐划一的动作,各具特色的表演,让现场观众掌声连连。下午,沪语大会也开赛了。参赛者各显其能,以沪语故事、上海说唱、沪剧、沪语歌曲等多种形式来表现沪语的特色,展现沪语的魅力,更有新上海人一同上台表演。

吕巷社区日为市民奉上「文化大餐」

此外,由民乐展示、戏曲培训、舞龙训练等活动组成的传统系列文化培训在吕巷镇社区文化活动中心戏曲活动室、综合训练馆开展。作为上海市第三批非物质文化遗产的吕巷小白龙,其悠久的历史历史和辉煌的成就,已成为吕巷的一张“名片”。活动现场,吕巷小白龙传承人向市民讲解舞龙的动作技巧和要领。当天,在禁毒馆开展的禁毒知识展、在图书馆开展的廉洁书画展等活动,同样受到群众的欢迎与喜爱。

此外,由民乐展示、戏曲培训、舞龙训练等活动组成的传统系列文化培训在吕巷镇社区文化活动中心戏曲活动室、综合训练馆开展。作为上海市第三批非物质文化遗产的吕巷小白龙,其悠久的历史历史和辉煌的成就,已成为吕巷的一张“名片”。活动现场,吕巷小白龙传承人向市民讲解舞龙的动作技巧和要领。当天,在禁毒馆开展的禁毒知识展、在图书馆开展的廉洁书画展等活动,同样受到群众的欢迎与喜爱。



本报讯(通讯员 汤妙兴)最近,市郊“种瓜大王”蔡金龙忙得不可开交,前来买瓜的人从五月中旬开始就络绎不绝,就连外宾用瓜也得预约排队。一位前来买瓜的张先生说:“我三天前预约,今天才提到瓜,品尝到老蔡的瓜,是舌尖上的一种幸福,值得等。”

蔡金龙种瓜已近三十年,种植的“多利升”西瓜经他和农技站技术员多年培育至今已连续九年评为上海市金奖和国家级著名品牌。他在实践中摸索出“一蔓一瓜”栽培法,掌握了一套科学规律,让瓜苗有序生长,结出原生态瓜果,决不允许不符合精品要求的瓜品上市。为了瓜品可口,蔡金龙反对给西瓜使用“坐果灵”、“膨大剂”,他情愿投放多几倍劳动力,硬是对开花的西瓜逐朵人工授粉,并作好记录。正因为有这几项真本领,在他瓜地里采摘出来的西瓜,只只黑籽,个头圆整,大小均匀,皮薄汁多,味鲜爽甜,许多市民在品尝瓜后都大喊“爽口、真甜、过瘾!”

蔡金龙说,美味菜肴靠烹调,而瓜品营养是靠精心栽培。蔡金龙苦心摸索出瓜藤“计划生育”,让营养集聚在“计划瓜”上。别人种西瓜希望多结瓜,高产,而蔡金龙坚持一根藤上结一个瓜,多结的全部摘除,实行有计划结瓜。踏访蔡金龙的瓜田,12亩瓜园瓜藤并不茂盛,老远就可数点瓜头。老蔡说,亩地650棵瓜苗就结650个瓜,一般每个瓜2—3公斤重,亩产也就1600公斤左右。见笔者有些惊讶,老蔡拿出他的种瓜档案,上面记载着育苗、移栽、授花、座瓜、成熟期等一系列日期,因此结多少个瓜、什么时候成熟采摘都在他的掌控中。有人测试,老蔡的瓜各项营养成分处于全优状态。

为确保只只西瓜达标,蔡金龙还特地定制了包装箱,上面印着西瓜品名、专利注册号、采收日期、种瓜人姓名、联系电话,箱内有产品质量承诺书,公开卖瓜信息。蔡金龙说,这并非是想炫耀自己的名声,而是好让社会监督。他欣喜地告诉笔者,客户对他的瓜品“考核”全是优秀,至今无一户要求索赔。

为在干部选拔任用工作中进一步扩大民主,广泛听取群众意见,把干部选好、选准,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,经区委研究决定,对下列同志进行任职前公示。

徐晓,男,1959年11月出生,汉族,籍贯上海,在职大学,1976年3月参加工作,1986年12月加入中国共产党。现任金山区检察院检委会委员、反贪局副局长。拟任金山区检察院检委会专职委员。

俞曙明,男,1973年7月出生,汉族,籍贯上海,中央党校大学,1992年8月参加工作,2002年12月加入中国共产党。现任金山区财政局办公室主任。拟任金山



奔跑吧,球场少年

2014年金山区“足协杯”青少年足球冠军赛7月10日在区体育中心闭幕。全区14支队伍经过三天激烈角逐后,兴塔小学分获小学U9组和U11组冠军,金山初级中学获得初中组冠军,亭林中学获得高中组冠军。

今年的青少年足球冠军赛是由区教育局、区足球协会、区体育中心重点打造的一项全新青少年足球赛事,也是响应国家大力开展青少年足球运动的具体行动。

庄毅 陈建国 摄

金山非公企业文明单位社会责任联谊会成立 一封倡议书彰显责任与担当

倡议书

金山区各企业单位:

为全面提升金山区企业的社会公信力和市场竞争力,促进企业经济发展和精神文明建设,在此向全区企业发出倡议:

一、自主创新,做强做大,做优秀建设者。注重创新,大力实施品牌战略,着力提高企业综合实力。锐意进取,拓宽企业发展空间,做强做大企业,为社会提供更多的就业岗位,创造更多的社会财富。

二、诚信守法,安全生产,做诚信经营。明礼诚信,依法经营,遵循市场规则和行业规范,保障消费者合法权益。树立安全第一的意识,落实各项安全措施,防范于未然,持之以恒抓好安全生产。

三、节能减排,节约资源,做环境保护者。把企业的发展与自然资源的和谐结合起来,努力探索和形成节约资源的生产方式。推行清洁生产,

发展循环经济,维护自然和谐,参与环保事业。

四、扶贫帮困,热心公益,做慈善践行者。大力弘扬乐善好施的传统美德,充分发挥企业资本优势,积极参与扶贫帮困。热心社会公益事业,多做实事,多做善事,承担社会责任,提升企业形象。

五、关爱员工,修身立业,做文明传承者。重视企业文化建设,以人为本,关爱员工,维护员工权益。善于学习,修身养性,传承文明内涵,塑造品格,构建和谐企业。

责任是一种使命,责任是一种品格。不管过去、现在,还是将来,责任都是铸造企业品格的灵魂,支撑企业前进的脊梁。让我们携起手来,为创造一个充满诚信至爱、富裕和谐、可持续发展的社会而不懈努力!

上海新跃物流企业管理有限公司
2014年7月11日

为在干部选拔任用工作中进一步扩大民主,广泛听取群众意见,把干部选好、选准,根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,经区委研究决定,对下列同志进行任职前公示。

庄保龙,男,1964年6月出生,汉族,籍贯上海,市委党校研究生,1980年11月参加工作,1984年4月加入中国共产党。现任金山区总工会副主席、党组成员、经审委主任。拟任上海金山资本(集团)管理有限公司副董事长、总经理。

戚国,男,1955年2月出生,汉族,籍贯浙江慈溪,中央党

拟任干部提任前公示

校大学,1972年12月参加工作,1984年10月加入中国共产党。现任金山区法院审委会委员、机关党委副书记、工会主席。拟任金山区法院审委会专职委员。

徐晓,男,1959年11月出生,汉族,籍贯上海,在职大学,1976年3月参加工作,1986年12月加入中国共产党。现任金山区检察院检委会委员、反贪局副局长。拟任金山区检察院检委会专职委员。

俞曙明,男,1973年7月出生,汉族,籍贯上海,中央党校大学,1992年8月参加工作,2002年12月加入中国共产党。现任金山区财政局办公室主任。拟任金山

区政府机关局副局长。

彭日峰,男,1976年9月出生,汉族,籍贯湖南衡阳,全日制研究生,法学硕士,1998年8月参加工作,1997年4月加入中国共产党。现任上海市商务委办公室(电子商务处)主任科员。拟任金山区经委副主任、党组成员。

上述公示对象中需执行任职试用期制度的,按照有关规定实行任职试用期制度。

公示时间为:2014年7月14日—2014年7月20日。

如对公示对象有情况反映的,可在公示期间向中共金山区委组织部干部监督科反映,联系电话:

021—57921127, 12380,24021442(传真);联系地址:金山区金山大道2000号1号楼1709室(邮编200540),高安路19号市委组织部干部监督室(邮编200031);网上举报:上海市委组织部“12380”举报电话网站(<http://www.shanghai12380.gov.cn>)。

我们将严格遵守党的纪律,履行保密义务。为便于对反映的问题进行调查核实,请在反映问题时,提供具体事实或线索,并提供联系方式,以便我们将核实情况作反馈。

中共金山区委组织部
2014年7月14日